



У К Р А Ї Н А

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
голови Закарпатської обласної державної адміністрації

06.09.2018

Ужгород

№ 585

*Про проведення професійного свята  
Дня працівника лісу*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 28 серпня 1993 року № 356/93 „Про День працівника лісу”, з метою відзначення професійного свята Дня працівника лісу:

1. Прийняти пропозицію Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства, Закарпатської обласної організації Товариства лісівників України про проведення професійного свята Дня працівника лісу у м. Берегово 16 вересня 2018 року.

2. Утворити організаційний комітет з підготовки і проведення професійного свята Дня працівника лісу у складі згідно з додатком.

3. Райдержадміністраціям, Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам спільно із Закарпатським обласним управлінням лісового та мисливського господарства (Мурга В. І.) забезпечити:

участь підприємств лісової галузі у проведенні свята;

організацію виставки виробів народних майстрів, інформаційних стендів та висвітлення досягнень лісгосподарського, деревообробного та меблевого виробництва;

роботу торгівельних підприємств.

4. Департаменту культури облдержадміністрації (Бабунич О. Ю.) забезпечити участь у святі художніх колективів.

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Комарницький В. М.) забезпечити висвітлення через засоби масової інформації заходів із відзначення свята.

6. Рекомендувати Закарпатському обласному управлінню лісового та мисливського господарства про виконання розпорядження поінформувати облдержадміністрацію до 01 жовтня 2018 року.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Мікуліна В. П.

**Голова державної адміністрації**

**Г. МОСКАЛЬ**

СКЛАД  
організаційного комітету з підготовки і проведення  
професійного свята Дня працівника лісу

*Голова організаційного комітету*

МІКУЛІН Віктор Петрович заступник голови обласної державної адміністрації

*Заступник голови організаційного комітету*

МУРГА Валерій Іванович начальник Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства (за згодою)

*Члени організаційного комітету:*

БАБУНИЧ Оксана Юріївна директор департаменту культури облдерж-адміністрації

ГУДАК Роман Васильович начальник управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Закарпатській області (за згодою)

КОЦУР Ігор Несторович голова Закарпатської обласної організації Товариства лісівників України (за згодою)

ЛОЙКО Леся Андріївна голова громадської організації „Агентство сприяння сталому розвитку Карпатського регіону” „Форза” (за згодою)

МАРКОВИЧ Володимир Петрович директор департаменту охорони здоров'я облдерж-адміністрації

СОПКОВА Ганна Іванівна директор департаменту освіти і науки облдерж-адміністрації

СТЕФАНИШИН Роман Ігорович начальник головного управління Національної поліції України в Закарпатській області (за згодою)

ФЕДУРЦЯ  
Валерій Іванович

голова обласної ради голів профкомів працівників  
лісового господарства (за згодою)

ШОЙНОГО  
Богдан Андрійович

директор державного підприємства „Берегівське  
лісове господарство” (за згодою)

**Начальник Закарпатського  
обласного управління лісового  
та мисливського господарства**

**В. МУРГА**